

बीवियों की अदला बदली की योजना

“
Biwiyon ki Adala Badli Ki Yojna : Wife
Swapping नमस्कार सभी पाठको और पाठकाओं
को... मेरा नाम नीमित है रंग गोरा लंबाई 6'4" और
मेरी बीवी का नाम आमृती है... [\[Continue Reading\]](#)
”
...

Story By: (nimit-aamriti)

Posted: Friday, March 13th, 2015

Categories: [बीवी की अदला बदली](#)

Online version: [बीवियों की अदला बदली की योजना](#)

बीवियों की अदला बदली की योजना

Biwiyon ki Adala Badli Ki Yojna : Wife Swapping

नमस्कार सभी पाठको और पाठकाओं को...

मेरा नाम नीमीत है रंग गोरा लंबाई 6'4" और मेरी बीवी का नाम आमृती है रंग गोरा, स्लीम शेप बोडी, साइज 34-30-36 और मनमोहक है।

मैंने जबसे मेरी इच्छा पहली बार अन्तर्वासना के माध्यम से आप लोगों के सामने रखी, तब से काफी सुझाव मेल से आ रहे हैं।

बीवियों की अदला-बदली की इच्छा : बीवी को कैसे राजी करूँ

बीवी की सहेली और उसका पति

कुछ लोगों ने बढ़िया सुझाव दिये और कुछ हवस के मारों ने सिर्फ मेरी बीवी संग यौन संसर्ग करने की बात की या कुछ गंदी बातें मेल की।

पर चलो ठीक है, ऐसा तो चलता रहता है।

पर अन्तर्वासना और मेल से ऐसी इच्छा रखने वाले काफी कपल और पार्टनर मिले। उनमें से कुछ के साथ दोस्ती भी हुई और कुछ बातें भी की और बीवी को कैसे राजी करें, इस बारे में प्लान भी बनाए।

अगर सब सही रहा तो आने वाली छुट्टियों में आजमाऊँगा।

यह प्लान एक जोड़े के साथ फेसबुक पर चेट के दौरान बनाया।

बात करते करते मैंने बोला कि कभी लगता है कि दिल्ली, मुम्बई या गोवा जैसी जगह पर

जाँब ढूँढ लूँ ताकि वहाँ रहते रहते कम से कम मेरी बीवी आमृती ओपन माइन्डिड हो जाएगी। वहाँ डांस पार्टी वगैरा में जाएँगे तो कुछ बदलाव होंगे क्योंकि आसपास के लोग खुले विचारों वाले हों तब बदलाव आता है। और यह यहाँ छोटे शहर में काफी मुश्किल है।

जब तक ऐसा हो सके, तब तक के लिये मैंने उस जोड़े के साथ घूमने का बढ़िया प्लान बनाया कि हम अगली छुट्टियों में गोआ जाएँगे। मैं अपनी बीवी से गोआ घूमने जाने की बात करूँगा क्योंकि हम दोनों को घूमना फिरना बहुत पसंद है तो उसके ना बोलने की बात ही नहीं है। फिर दोनों जोड़े किसी ऐसी गाड़ी में जायेंगे जो लम्बे रास्ते से गोआ पहुँचे ताकि कम से कम ट्रेन में एक दिन और एक रात निकले, हम दोनों जोड़ों को एक साथ घुलने-मिलने का समय मिले और गोआ में एक ही होटल में पहले से दो रूम बुक करवा देंगे

अगर हालात ने साथ दिया तो शायद एक ही रूम में रहने का मौका मिले।

पर हमने तय किया है कि कोई जोर जबरदस्ती नहीं करेंगे अपनी बीवियों के साथ। अगर इस टूर पर सफल ना हुए तो कोई बात नहीं, अच्छे दोस्त तो बनेंगे, इतना भी काफी है, अगर ऐसा हुआ तो दूसरी बार भी साथ में घूमने जाएँगे तब तो कुछ होगा ?!

हम ट्रेन टिकट तो पहले से ही बुक करवा लेंगे बाद में हम दोनों अपने शहर से ट्रेन में बैठेंगे, और वो जोड़ा दूसरे शहर से है, तो वे हमें रास्ते में अपने स्टेशन से मिलेंगे।

दोनों पुरुष तो एक दूसरे को पहचानते होंगे लेकिन हमारी बीवियाँ तो इस योजना से अन्जान होंगी, तो हम अन्जान लोगों की तरह मिल कर हाय-हैलो करेंगे, फिर धीरे धीरे बातें चालू करेंगे, फिर हम सब आपस में दोस्त बन जाएँगे।

चारों लोग आपस में हाथ मिलाएँगे, हम ग्रुप-सेल्फी खींचेंगे, नाश्ता खाअन शेयर करेंगे। जैसे समय और स्टेशन गुजरते जायेंगे, उतनी नजदीकियाँ और दोस्ती गहरी होती जाएगी। फिर फोटोज और वीडियो शेयर करेंगे और साथ में डर्टी जोक्स... वो मेरी बीवी

के साथ थोड़ा फ्लर्ट भी करेगा, मैं उसकी बीवी के साथ, और इस फ्लर्टिंग में दोनों पुरुष पूरा साथ देंगे ताकि हमारी बीवियाँ भी संकोच छोड़ दें।

इस बीच बॉडी-टच हो, वैसी मस्ती करेंगे जिसमें हाथ कंधा और पैर टच हो।

यह कहानी आप अन्तर्वासना डॉट कॉम पर पढ़ रहे हैं !

फ़िर वो हमसे पूछेंगे कि हम कहाँ ठहरने वाले हैं, हम गोवा की होटल का नाम देंगे, वो बताएंगे कि हम भी उसी होटल में ठहरने वाले हैं। इससे हमें ज्यादा नजदीक आने का अवसर मिलेगा।

फ़िर वे यह प्रस्ताव रखेंगे कि क्यों ना हम रूम शेयर कर लें जिससे एक ही रूम का खर्चा होगा जिसे हम आपस में बांट लेंगे, इससे हमारा ही फायदा है और वैसे भी अब हम दोस्त हैं।

यह सुन कर मेरी बीवी रूम शेयर के लिए 100% हाँ ही बोलेगी क्योंकि उसे कम खर्चा ही पसंद है।

बाद में जब ट्रेन में सोयेंगे तब वो जोड़ा कम्बल ओढ़ कर मस्ती चालू करेंगे और हम लेटे लेटे देख रहे होंगे। वो ऐसा दिखावा करेंगे कि उन्हें पता नहीं।

वो दोनों उनकी चुदाई के बीच अपने अंग जानबूझ के दिखायेंगे, हम चुपके से देख रहे होंगे। मेरी बीवी भी उनके अंग देख रही होगी और मेरे ख्याल से उसको यह विचार तो आयेगा कि रूम शेयर करेंगे तो यह नजारा वहाँ भी देखने को मिलेगा।

वहाँ पहुँच कर साथ में घूमने जाएँगे हाथों में हाथ डाल के, और बीच पर बिकनी पहन कर जाएँगे, मेरी बीवी बिकनी पहन लेगी क्योंकि ऐसे शोर्ट कपड़े और बिकनी पहनने का उसे शौक है। और वहाँ पानी में पकड़ने का खेल खेलेंगे जिससे एक दूसरे को कस के पकड़ने का

मौका मिलेगा ।

फ़िर शाम को वहाँ पार्टी में जाएँगे । हम चारो डांस करेंगे और करते करते वो मेरी बीवी के साथ और मैं उसकी बीवी के साथ डांस करने लगेंगे ।

फ़िर जब होटल रूम में पहुँचेंगे, एक बेड पे सोने को बोलेंगे बीच में तकिये रखेंगे कि बोर्डर बन जाए । बीच में दोनों मेरी और उसकी बीवी सोयेंगी, बेड के दोनो कोर्नर पे हम मर्द सोयेंगे ।

फ़िर रात को वो दोनों खेल चालू करेंगे, चुदाई चालू करेंगे और जानबूझ के थोड़ी ज्यादा कामुक आवाजें निकालेंगे ।

इस बीच मैं अपनी बीवी पर हाथ फेरना चालू करूँगा, चूमाचाटी करता जाऊँगा, कभी बूब्स मसलूँगा तो कभी चूत सहलाऊँगा ।

फ़िर हम दोनों भी कम्बल के अन्दर चुदाई करेंगे । ऐसे ही दो दिन अपनी अपनी बीवी के साथ चुदाई करेंगे और सुबह इस बारे में बात करके फ्लर्ट करेंगे ।

फ़िर तीसरे दिन अपनी अपनी बीवी को चोदते हुए शरीर पर से कम्बल हटा देंगे और चुदाई के बीच में एक दूसरे की बीवियों के बूब्स टच करेंगे ।

और फ़िर 4-5 दिन बाद चुदाई के बीच में बीवी को बदल लेंगे क्योंकि चुदाई चालू होगी तो मेरी बीवी का मन होगा चुदाई का, इस लिए इस बीच बीवी बदलने से सफल होने के चान्स ज्यादा हैं ।

और इस तरह दो-तीन दिन में जम के एक दूसरे की बीवी की चुदाई Couple Swapping करेंगे अलग अलग तरीके से ।

अगर आपको इस प्लान में कोई खामी लगे या फ़िर कुछ सुझाव देना चाहें जिससे यह

दूर और भी अच्छा हो जाए तो कृपया जल्दी सुझाव दें।
धन्यवाद।

